

Молодежный парламент при городской Думе Петропавловск-Камчатского городского округа (ПКГО), то бишь, при прaporщике К.Г. Слыщенко, (далее «К.Г.»), председателя Думы, громко и бестолково заявил о себе. Они решили провести митинг на площади им. Ленина. Полный текст заявления мы воспроизводим здесь с фотографической точностью.

Безграмотность, которую демонстрирует председатель Молодежного парламента Павел Дружинин, меня почему-то не удивляет. Принимая во внимание его куратора, прaporщика «К.Г.», стоит вообще удивляться, как двадцатилетний председатель сумел сложить буквы в узнаваемые слова. Причем молодое управленческое недоразумение принесло заявление сначала в канцелярию городской Думы, где оно пролежало сутки, потом «К.Г.», видимо, спохватился и сказал подать такое же, только в канцелярию главы администрации ПГКО. В итоге из-за замороженного движения мысли у «К.Г.» и несвоевременных перемещений молодого туловища Павлика по коридорам городской власти время было упущено. Представитель нежно-молодежного городского парламента с подачей заявки опоздал. В самой бумаге он не указал ответственного за проведение митинга, планируемого количества участников, время проведения мероприятия и т.п. К тому же поздновато вспомнил господин Слыщенко о провокации у Российской дипмиссии в Киеве. Что называется, заставь дураков Богу молиться...

Настало время поговорить подробнее о городском детско-молодежном парламенте. Он (парламент) создан с благородными целями: приучать молодых людей с младых ногтей к парламентской этике, умению грамотно излагать свои мысли, строить доводы, учитывая причинно-следственные связи, читать и вникать в дух и букву Законов и других нормативно-правовых актов, грамотно оформлять документы и взаимодействовать с органами исполнительной власти, получать навыки работы в коллективе и с населением, слушать и слышать оппонента. По-сути, молодежные парламенты должны готовить будущую управленческую элиту. Но кто будет учить, готовить эту элиту? Прaporщик Слыщенко К.Г.? Смешно. Под его руководством они быстро и необратимо превращаются в сборище говорливых балбесов, не умеющих изложить на бумаге даже элементарное заявление. Чему может научить тупик военной эволюции – прaporщик, едва вкусивший доморощенного политеса? Убого хитрый, недообразованный, в тоже время неизлечимо закомплексованный, с прилепленной идиотской улыбкой на бритом черепе, противоположно затылку – вот портрет настоящего городского Молодежного парламента.

Чего нам ждать от подобного политоргана? В лучшем случае, новых «К.Г.» - оболдуев, хитрых, жадных, ленивых и по-детски непосредственных.

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.